Bialystok, O} maja 2021 r.
Zastepca Prezydenta
Miasta Bialegostoku

ZDM-I11.271.9.2021

WYJASNIENIE ORAZ ZMIANA TRESCI
OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

Zamawiajacy informuje, ze w ramach prowadzonego postgpowania o udzielenie
zamoOwienia publicznego, pn.: ,,Budowa masztu flagowego z flaga Jagiellonii Bialystok
na rondzie Jagiellonii w Bialymstoku” wplyngly zapytania, na ktére udziela si¢ odpowiedzi
jn:

PYTANIE 1:

Czy zamawiajgcy wydluzy termin wykonania zamowienia do 6 miesigcy od daty podpisania
umowy?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajagcy wyraza zgode na zmiang terminu realizacji zamodwienia. W zwiazku
Z powyzszym zmienia tres¢ ogloszenia jn.:

..2. Termin realizacji zamowienia : Calo$¢ przedmiotu umowy nalezy wykona¢ w terminie
6 miesi¢cy od dnia podpisania umowy™.

Zamawiajacy zmienia odpowiednio tres¢ § 7 ust. 1 projektu umowy (zalacznik nr 2 do

ogloszenia o zamowieniu).

PYTANIE 2:

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z czujnika predkosci wiatru zamontowanego na maszcie?
Zaden z producentéw nie ma takiego rozwiazania.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na catkowita rezygnacje z czujnika predkosci
wiatru jednak dopuszcza jego montaz na maszcie bez powigzania go z systemem

opuszczajgco-podnoszacym flage.
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Czujnik winien by¢ wyposazony w kompletny modul transmisyjny GSM/GPRS (karte
SIM do modulu dostarczy Zamawiajacy) umozliwiajacy po przekazaniu masztu
do uzytkowania wysylanie komunikatow o przekroczeniu ustalonego gornego progu
predkosci wiatru na wskazany przez Zamawiajacego numer karty SIM. Czujnik powinien by¢
odporny na dzialanie niekorzystnych warunkow atmosferycznych (stopien ochrony min IP65)
oraz umozliwia¢ pomiar predkosci wiatru w zakresie 0-50 m/s lub wigkszym, kierunek
pomiaréw 0+360°, zakres temperatur roboczych co najmniej od —40°C do +50°C. Ponadto

Zamawiajacy wymaga aby przedmiotowy czujnik odpowiadat aktualnym wymogom prawa.

PYTANIE 3:
Czy na wymienionym skrzyzowaniu gwarancj¢ posiada firma BUDIMEX czy UNIBEP??

ODPOWIEDZ:

Zgodnie ze zmiang tresci ogloszenia o zamowieniu z 05/05/2021 r.

Ponadto, Zamawiajacy zmienia termin skladania ofert z dnia 07/05/2021 r. na dzien

{?‘./05/’2021 r. Godzina pozostaje bez zmian.
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